

“凤凰山杯”寻找“洛阳最美孝心人物”活动正式启动

身边有孝心人物,请您赶快来推荐



启动仪式现场



核心提示

□记者 余子愚/文 李卫超/图

弘扬优良家风,传递孝道精神。18日上午,凤凰山集团孝老爱亲公益项目在孟津县平乐镇凤凰山启动。该公益项目的核心活动——“凤凰山杯”寻找“洛阳最美孝心人物”活动也正式启动。该活动由市民政局、市扶贫协会、洛阳日报报业集团、洛阳凤凰山集团、河南省文化产业发展研究院共同主办。

1 孝老爱亲,传播家庭和社会正能量

《洛阳晚报》记者从洛阳凤凰山集团获悉,凤凰山集团孝老爱亲公益项目自启动之日起,将于每年重阳节,由洛阳凤凰山集团发起,与省市知名媒体和文化研究单位联合主办孝老爱亲公益活动。活动围绕寻找“洛阳最美孝心人物”评选开展,通过媒体宣传和社区走访进行筛选、评选。入选者将被授予奖状、受到奖励,同时享受凤凰

山集团旗下所有产品大幅度优惠或减免。

孝老爱亲公益项目是洛阳凤凰山集团继阳光学子、扶危济困、遗体捐献、见义勇为、生态树葬五大公益项目后,又一项重大公益举措,集团通过坚持不懈的努力,在企业发展的同时用实际行动回报社会,不忘初心。

洛阳凤凰山集团董事长郭建华表示,凤凰山集团孝老爱亲公益项目的宗旨是弘扬中华传统,内容涵盖传承孝道文化、遵循家训家规和倡导爱老孝亲三大主题。此次活动就是为了传播家庭和社会正能量,让当代孝子孝女们获得社会的关注和肯定,同时通过他们的动人故事,唤起大家的尊老重孝之心。

2 身边有孝心人物,赶快来推荐吧

此次评选活动将持续近一年时间,共分五个阶段进行:

第一阶段:今年11月至明年2月,通过《洛阳晚报》、晚报官方微信平台等面向社会征集孝心人物线索。

第二阶段:明年3月至6月,在《洛阳晚报》、晚报官方微信平台开设《洛阳最美孝心人物》栏目,展示通过初选的孝心人物故事。

第三阶段:明年7月至9月,在《洛阳晚报》、晚报官方微信平台公布“凤凰山杯”寻找“洛阳最美孝心人物”入围20强名单及简介,请市民、网民投票。

第四阶段:明年9月至10月,统计投票结果、进行最终评选,公布评选结果。

第五阶段:明年10月17日重阳节当日,邀请获奖人物参加颁奖典礼,并请线索提供者及孝心人物投票环节中的热心读者和网民进行抽奖。

3 拨打63217193或发送邮件均可进行推荐

“凤凰山杯”寻找“洛阳最美孝心人物”推荐内容为孝心人物姓名、性别、出生年月、主要事迹、现居住地、联系电话,同时需要备注推荐人姓名及联系电话。

如果您身边有令人感动的孝心人物,请拨打电话63217193或通过邮箱lyxxrw@qq.com与我们联系。期待您秀出身边的孝心人物,弘扬传统美德。

治失信人,孟津县人民法院定制“失信彩铃”

不仅让失信人丢脸,还让打电话的人知道这人失信

□记者 王博东 通讯员 韩晓君

“您好,您所拨打的用户已被孟津县人民法院列为失信被执行人,请督促其尽快履行法定义务,联系电话0379-63158110。”17日,孟津县人民法院为失信被执行人定制的“失信彩铃”正式生效,这是他们对失信被执行人进行通信惩戒的新举措,也是我市首家定制“失信彩铃”的法院。

昨日,记者从孟津县人民法院获悉,他们联合通信公司,为第一批7名失信被执行人定制了“失信彩铃”。这些失信被执行人里,崔某某涉及4个案件共120余万元,郭某某涉及7个案件共390余万元……

要是打电话听到这段语音彩铃,那就说明您要联系的人是在法院“榜上有名”的失信人。要是您未打通电话,来电提醒还将把这段彩铃内容以短信形式推送至失信人的手机。借助这种举措,这些失信人的失信行为将被更多人知道。

“这个彩铃失信人自己无法取消,即使更换号码,通信公司也会根据实名制将‘失信彩铃’覆盖到他的新号码。失信人只有履行法律规定的义务,法院出具相关手续给通信公司,他的‘失信彩铃’才能被取消。”孟津县人民法院执行指挥中心主任朱学智说,给失信被执行人定制“失信彩铃”,不仅让其颜面尽失,也提醒大家所联系和交往的是一个

拒不履行法院生效裁判义务的人。通过这种办法,倒逼失信被执行人尽快履行法律义务。

记者了解到,最高人民法院出台的《关于公布失信被执行人名单信息的若干规定》明确指出,各级法院可以根据各地实际情况,将失信被执行人名单通过报纸、广播、电视、网络、法院公告栏等其他方式予以公布,并可以采取新闻发布会或其他方式对本院及辖区法院实施失信被执行人名单制度的情况定期向社会公布。

“目前,孟津县人民法院设置的第一批失信专属彩铃已启用,对于剩余的60余名,我们将联系不同的通信公司来定制彩铃。”朱学智说,除了上述这些办

法,他们的民警还会拿着失信人的大头贴进社区张贴,在县城广场大屏幕上循环展示其照片,另外还会在买房、投资、坐高铁、乘飞机、住星级酒店等方面做出限制,“就是要对失信被执行人实施高压监管态势,让其寸步难行”。

按期缴纳社保
储存一生美好
地税服务热线:12366

住房公积金
圆您住房梦
公积金服务热线:12329

图说
我们的
价值观

富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善

蔚县李宝峰剪纸



华夏圆梦 天下归心

中宣部宣教局 中国网络电视台